

RETIFICAÇÃO retifica-se, em parte, o Extrato de homologação do Pregão nº 09/2023 encaminhado pelo Polo DRE DE Cáceres para o Município de Mirassol D'Oeste/MT, publicado no dia 06/02/2023, Diário Oficial nº 28.432, Página nº 20, com retificação publicada no dia 28/02/2023, Diário Oficial nº 28.446, Página nº 20, ONDE SE LÊ: a) Santa Faustina e Serviços LTDA CNPJ: 08.633.900/0001-88; nome fantasia: Santa Faustina e Serviços, no R\$ 1.807.480,90, b) Marques de Queiroz & CIA LTDA CNPJ: 36.945.574/0001-80; nome fantasia: Mercado Queiroz, R\$ 694.712,16, c) São Luiz Distribuidora de Alimentos LTDA CNPJ: 10.688.030/0001-96; nome fantasia: São Luiz Distribuidora de Alimentos, R\$ 1.807.170,17, LEIA-SE: a) Santa Faustina e Serviços LTDA CNPJ: 08.633.900/0001-88; nome fantasia: Santa Faustina e Serviços, R\$ 1.826.789,70, b) Marques de Queiroz & CIA LTDA CNPJ: 36.945.574/0001- 80; nome fantasia: Mercado Queiroz, R\$ 695.899,36, c) São Luiz Distribuidora de Alimentos LTDA - CNPJ: 10.688.030/0001-96; nome fantasia: São Luiz Distribuidora de Alimentos, R\$ 1.786.674,17, Cáceres, MT/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2b7216d2

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)